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· התאם  לכל  גרף  את  הנוסחא  המתאימה  לגוף  הסיבוב  הנוצר  ע"י  השטח  המקווקו:
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· הנוסחאות:
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שאלות

[image: image19.emf]1.  מהו  נפח  גוף  הסיבוב  המתקבל  מסיבוב  סביב  ציר  x,  של  השטח  המוגבל  ע"י  ציר  x  והגרפים  של  הפונקציות:  
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· נקודת  החיתוך  של  הגרפים  זה  עם  זה  היא:  _______________________
     נקודות  החיתוך  של  הגרפים  עם  ציר  x  הן:  ______________________

                                                                                _______________________

    נפח  גוף  הסיבוב:  ___________________________________________
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2.  השטח  המוגבל  במעגל:x2 + y2 = 16    ובפרבולה:  y2 = 6x
מסתובב  סביב  ציר  ה x.  מהו  נפח  גוף  הסיבוב  שנוצר? 
·   נקודת  החיתוך  של  הגרפים  זה  עם  זה  היא:  ________________
       x1 = __________  ,  x2 = ___________.  כיוון  שכדי  שיתקיים  y2 = 6x  ,  חייב  להיות  x > 0     ,  נקודת  החיתוך  של  הפונקציות  זו  עם  זו  היא:  ______________
      נקודות  החיתוך  של  המעגל  עם  ציר  x  הן:  ______________________

      שתי  הפונקציות  סימטריות  סביב  ציר  x,  לכן  _____________________________

      _____________________________________________________________
      נפח  גוף  הסיבוב:  ___________________________________________

מאגר  התשובות:                1. ( 9                     2. 
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